



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E NOVAS TECNOLOGIAS – DETE

EDITAL PROEN Nº 01/2019

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DO PROGRAMA PROFUNCIÓNÁRIO

RETIFICAÇÃO

O **Pró-Reitor de Ensino**, em conjunto com o **Chefe do Departamento de Educação a Distância e Novas Tecnologias** do **Instituto Federal De Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSul)**, no uso de suas atribuições legais, torna pública, por solicitação do campus Passo Fundo, a retificação do edital de **SELEÇÃO SIMPLIFICADA**, visando o ingresso de alunos, no período letivo 2019/1, para os cursos Técnicos em Múltiplos Didáticos, Alimentação Escolar, Secretaria Escolar e Infraestrutura Escolar do Programa PROFUNCIÓNÁRIO, na modalidade de Educação a Distância (EaD), para os seguintes polos/câmpus: Bagé, Charqueadas, Lajeado, Novo Hamburgo, Passo Fundo, Pelotas, Piratini, Restinga Seca, Santana do Livramento, Sapucaia do Sul, Santo Antônio da Patrulha, São José do Norte e Venâncio Aires, conforme segue:

- a) No item 2, Subitem 2.1, Quadro II - Cronograma para matrículas do PROFUNCIÓNÁRIO, onde se lê:

Passo Fundo	Local: DRA/Campus Passo Fundo – IFSul Estrada Perimetral Leste, 150 – Bairro São José Telefone: (54) 3311-2916	<b>21/02/2019</b> - das 10h às 15h <b>22/02/2019</b> - das 10h às 15h
-------------	--	--

Leia-se:

Passo Fundo	Local: DRA/Campus Passo Fundo – IFSul Estrada Perimetral Leste, 150 – Bairro São José Telefone: (54) 3311-2916	<b>21/01/2019</b> - das 10h às 15h <b>22/01/2019</b> - das 10h às 15h
-------------	--	--

Pelotas, 15 de janeiro de 2019.

**Osni da Costa Rodrigues**

(em substituição de)

**Antônio Cardoso Oliveira**

Chefe do Departamento de Educação a Distância e Novas Tecnologias

**Henrique Kosby Correa**

(em substituição de)

**Rodrigo Nascimento da Silva**

Pró-reitor de Ensino (em exercício)